
平成29年度図書館本館利用者（教員）アンケート

※グラフ上の数字は人数及びパーセンテージを表す。

※満足度、標準偏差の（）内の数字は平成28年度のもの

回答者数：26（有効回答者数25） 対象者数：516人（平成29年5月1日時点）

1-1　所属をお答えください

1-2　性別をお答えください

2-1　図書館本館をどのくらい利用していますか？

2-2　利用の多い目的は何ですか？

平成30年3月31日

0, 0%
3, 12%

8, 32%

1, 4%3, 12%

4, 16%

6, 24%

人文・社会系 / 人文科学研究科

法学系 / 社会科学研究科

経営学系 / 社会科学研究科（経営学専攻）

理工学系 / 理工学研究科

都市政策コース

都市環境学部 / 都市環境科学研究科

システムデザイン学部 / システムデザイン研究科

健康福祉学部 / 人間健康科学研究科

大学教育センター

オープンユニバーシティ

学生サポートセンター

国際センター

学術情報基盤センター

未回答

19, 79%

5, 21%

男性 女性

3, 12%

3, 12%

6, 24%
10, 40%

3, 12%

週に3回以上 週に1～2回

月に1～2回 年に数回

ほとんど利用しない

17, 52%
12, 36%

1, 3%
3, 9%

自身の研究調査

授業の準備

授業の実施

趣味



3-1　本館の以下の項目について満足していますか？

満足度 標準偏差

3-2　本館の以下の項目について満足していますか？

満足度 標準偏差

3-3-1　本館の蔵書は充実していますか？

 満足度 標準偏差

3-3-2　本館の電子資料に満足していますか？

 満足度 標準偏差
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図書館ホームページ

サービス

施設、設備
非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない
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開館日・開館時間

パソコン環境

サイン（案内板など）

グループ学習環境

個人学習環境 非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない

利用しないので分から

ない
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教養・趣味に必要な資料

自身の研究に必要な資料

学生の学習に必要な資料

非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない

利用しないので分からな

い
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提供方法の適切さ（データベース）

自身の分野（データベース）

提供方法の適切さ（電子ジャーナル）

自身の分野（電子ジャーナル）

非常にそう思う

そう思う

どちらとも言えない

そう思わない

全くそう思わない

利用しないので分か

らない



3-4　本館の学習・研究支援について満足していますか？

満足度 標準偏差

3-5　本館主催のイベントについてお答えください

3-6　図書館ホームページの分かりやすさについてお答えください

3-7　図書館の利用方法やサービスを知りたいときに何を利用しますか？
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図書の購入依頼受付

ILL（他機関からの複写物 / 図書取り寄せ）

出張セミナー（司書が授業に出張、ご要望に合わせて行う講

習）

本館主催の講習会（データベース講習会など）

図書館HPからの検索・調査・研究等のサポート（オンラインレ

ファレンス）

図書館窓口での検索・調査・研究等のサポート（相談カウン

ターレファレンス）

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない サービスを知っているが利用したことがない サービス自体を知らない
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選書ツアー

参加したことがある

興味はあるが参加できな

かった
知っているが参加したこと

はない
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学生に薦めたい
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機関リポジトリみやこ鳥

お問い合わせ・お申し込み

情報検索ページ（電子ジャーナルなど）

マイライブラリ

蔵書検索（OPAC） 非常に分かりやすい

分かりやすい

普通

分かりにくい

非常に分かりにくい
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ホームページお問い合わせ・お申込フォーム

ホームページ

利用のしおり

レファレンス（相談）カウンター
よく見る/使う

たまに見る/使う

あまり見ない/使わ

ない

見た/使ったことがな

い

学生に薦めたい



3-8　入学時に行う図書館ツアーについてお答えください。

4　以下について今後の充実を希望しますか？

5, 11%

3, 6%

4, 8%

11, 23%

18, 38%

4, 8%

1, 2%
2, 4%

個人学習環境

グループ学習環境

パソコン環境

蔵書

電子資料

レファレンス

ホームページ

その他
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申込制図書館ツアー（通年）

非常に興味がある

興味がある

どちらでもない

興味がない

全く興味がない
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